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1) Bily na tahu dd mat 3. tahem (1451)
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3) Bily na tahu dd mat 3. tahem (1453)
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5)  Bily na tahu dd mat 4. tahem (1455)

Sada diagrami €. 27b - zadani 25. 5. 2017 / Kontrola 1. 6. 2017

IE
E b=
b [

= B e B & & & @
ko po
5
S &

g8 b e d o f g h

2) Bily na tahu dd mat 3. tahem (1452)
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4)  Cerny na tahu dd mat 3. tahem (1454)
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6) Cerny na tahu dé mat 4. tahem (1456)
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7)  Bily na tahu vyhraje (1457)
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8) Bily na tahu vyhraje (1458)

Bonusové diagramy
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9) Bily na tahu dd mat 2. tahem (1459)
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10) Bily na tahu dd mat 2. tahem (1460)



